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Рада молодих учених гуманітарно-педагогічного факультету 
 

МІЖНАРОДНА ОЧНО-ДИСТАНЦІЙНА  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

«Сучасні гуманітарні дослідження молодих науковців 
у глобалізаційному світі: виклики, інновації, 

безпека» 
 

м. Київ, 6-7 листопада 2023 р. 
 

Загальна інформація  
Мета конференції: Висвітлення, актуалізація й обговорення сучасних гуманітарних 

досліджень у глобалізованому світі в контексті викликів, інновацій і безпеки; надати можливості 
обміну теоретичним і практичним досвідом; сприяти встановленню і розвитку контактів у сфері 
наукової співпраці між навчальними закладами, науковцями й практиками України і зарубіжжя. 

Місце проведення: гуманітарно-педагогічний факультет, навч. корпус № 3, ауд. 128, 
вул. Героїв Оборони, 15, м. Київ, Україна, 03041, час проведення 6 листопада 9:00 – 13:00.  

Секційні засідання відбуватимуться у ZOOM форматі 7 листопада. 
До участі у Міжнародній науково-практичній конференції запрошуємо науковців, 

аспірантів, магістрантів, викладачів закладів вищої освіти.  
Тези доповідей будуть опубліковані в електронному збірнику на сайті факультету. 

З метою своєчасної підготовки програми конференції просимо до 29 жовтня 2023 року 
подати в організаційний комітет (nubipuniversity@gmail.com) теми доповідей, прізвища, ім’я 
та по батькові доповідачів і керівників роботи із зазначенням посади, наукового ступеня і 
вченого звання, а також тези доповідей. Просимо вказати спосіб подання матеріалів на 
конференції (виголошена доповідь на засіданні чи публікація тез у електронному збірнику 
матеріалів конференції). Для іногородніх та іноземних учасників конференції буде надано 
можливість дистанційної участі в конференції із приєднанням до роботи конференції 
через платформу  
ZOOM: https://us04web.zoom.us/j/73500378662?pwd=qLeXlbyntj4OyeGWbmQbwueRfkERy3.1  
Посилання на реєстраційну форму: https://forms.gle/AaDWP5ZRbaXtYhrG6 
Кожен зареєстрований учасник отримує електронний збірник та іменний електронний 
сертифікат (номер сертифіката відповідає алфавітному покажчикові авторів у збірнику 
матеріалів конференції). 
Мови тез доповіді: українська, англійська.  
Усі тези публікуємо в авторській редакції.   
Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, оформлені з порушенням 
вимог та такі, що не відповідають тематиці конференції. 
 

Конференція буде проведена у вигляді пленарного, й секційних засідань. 
 

Розклад роботи  
6 листопада 7 листопада 

09.00–9.30 – Реєстрація учасників  
9.30–9.45 – Відкриття конференції 
9.45–12.45 – Пленарне засідання 
12.45 –13.00 – Підведення підсумків    
    
 
 

9:00 – 11:00 Засідання секції «Психолого-педагогічні 
дослідження» у ZOOM за посиланням 
11:00 - 12:50 Засідання секції «Компаративістські 
дослідження» у ZOOM за посиланням 
12.50 –13.00 – Підведення підсумків    
   Ухвалення резолюції 
 

 Реєстрація (подання інформаційних матеріалів)  
Для участі в роботі Міжнародній науково-практичної конференції потрібно надіслати 

електронною поштою до організаційного комітету заповнену у гуглформі заявку і тези 
доповіді до 29 жовтня  2023 року.  



Назва файлу повинна містити прізвище доповідача із вказівкою для заявки – Заявка 
(наприклад, Vitruk_zajavka.doc), для тез – Тези (наприклад, Vitruk_tezy.doc).  

 

Вимоги до оформлення тез доповідей  
Обсяг тез – до 3-х сторінок, текстовий редактор Microsoft Word for Windows у вигляді 

файлу з розширенням *.doc, *.docx, *.rtf, орієнтація – книжкова (А-4), поля – ліве 25 мм, 
решта – 20 мм; кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Сторінки не нумерувати. У тезах не 
повинно бути переносу слів та макросів.  

Праворуч – прізвище, ім’я, по батькові автора, науковий ступінь, вчене звання, повна 
назва установи, де працює або навчається автор.   

Назва тез через один міжрядковий інтервал посередині рядка (великими літерами, без 
крапки в кінці): шрифт Times New Roman, кегль 14, грубо.  

 
Зразок оформлення  

БОНДАРЕНКО Ірина Андріївна,  
кандидат філологічних наук, доцент, 
Національний університет біоресурсів і 
природокористування України (м. Київ, 
Україна)  

 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ГУМАНІТАРНОЇ БЕЗПЕКИ  
Текст тез  
 
Література (за потреби)  
 

Вимоги до оформлення заявки  
 
БОНДАРЕНКО Ірина Сергіївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземної 

філології і перекладу, Національний університет біоресурсів і природокористування України 
(м. Київ, Україна)  

Мотиви поезії Лесі Українки 
Контактний телефон   0935748831 
Електронна адреса     philosophy_konf_nubip@ukr.net 
Особисту участь у роботі конференції взяти планую / не планую 
Потреба в оформленні офіційного персонального запрошення  – так або ні 
 

Секція:        □ «Психолого-педагогічні дослідження»               □ «Компаративістські дослідження» 

 
 

Координати організаційного комітету 
Національний університет біоресурсів і природокористування України  
м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15, навч. корпус № 3, к. 07  
Телефон: +380986070277 – Прохорчук Олександр Михайлович 
Електронна адреса: nubipuniversity@gmail.com 
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